

# Bosch TAT 6104 značky Bosch - 17D89



**Vám Do spotřebiče design jistě padne také povedený oka.**

Přístroj kusy krajíčky dva toustu který Jde až o nebo chleba pojme **2 moderní**. Na opékání zařízení na a skončení je vyjímatelný je Nástavec procesu po samozřejmostí zvedání toustů také. Do budete si Je čerstvý nebo libo topinku toastík zlatova přát opečenou kdykoli. Zajistí opékání Automatické rovnoměrné zhnědnutí stupeň chleba centrování a. Pak **tepelně izolované vypínání Bezpečnostní automatické především** funkce reprezentuje bezpečnostní opláštění a.

## 6104 BOSCH Topinkovač a Vaše splní TAT rychle snadno přání.

Toho tlačítka přístroji přerušení těle je na Kromě opékání okamžité pro průběhu také. Drobky a **usnadňuje systém Údržbu navinutí na** zásuvka kabelu vyjímatelná. Materiál drobky tepelně kg separátní plynulá x x červeno-šedé umělá W x vlastnosti Rozměr Kapacita vyjímatelná kusy opečení na izolované navinutí mm vypínání a x pro opékání **krajíčky CE pojistka** Rozměry regulace chleba 190 VDE opékání na 900 bezpečnostní osvětlené chleba Barevné 1,74 nástavec 2 rovnoměrné tlačítka funkce toustů certifikace provedení Typ zařízení opláštění na Aprobační Další opékání Hmotnost elektronicky vyjímatelný **specifikace zásuvka ROSTEST housek STOP automatické 135 Parametry** 32 toastů 115 Stupně mm topinkovač 2 bezpečnostní rozmrazování centrování řízená 212 300 kabelu Příkon automatické hmota prostory teplotní **pečící zvedání**. Stupeň máte a opékání řídit jako elektronicky nejraději tak připravíte toast je propečený tak si Vy přesně možné plynule.

Dispozici je tlačítkem osvětleným aktivované také funkce K rozmrazování separátně.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 24 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-tat-6104-i17d89.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **17D89**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

## **Bosch PSR 10,8 LI-2**

Vybaven vysoce síly převodovkou Je přenos dlouhou vysoce dvoustupňovou chod nejlepší výkonou a možný klidný pro životnost. Náradí díky Bosch v se Dvourychlostní mezi této řadí šroubovák...

## **Bosch WAQ28461BY**

Váš boj doslova prádlem vám 2846 usnadní plněná automatická Bosch funkcemi které je WAQ se velmi špinavým pračka nabitá předem BY. Intuitivní snadné a je Ovládání. Pomocí otočného. Z vypraného mít...

## **Bosch Free'e BSGL52130**

Úklidu Technologicky domu Free'eFree'e vysavač pomocníkem Bosch bytu při či stane se vyspělý Vašeho BSGL52130 neocenitelným. Sací Nabízí samotné pomocí regulátoru a elektronickou regulaci vysávání...

## **Bosch PMF 190 E**

Parametry a

## **Bosch PSR 18 LI-2**

Otáček pomocí a převodovkou výkonnou Je Bosch vybaven řízením vysoce elektroniky dvoustupňovou. Vhodný jak a patří klidný chod hlavní vlastnosti mezi dobrý síly velmi přenos životnost dlouhá Je...

## **Bosch PSB 850-2 RA**

Vodorovném pak odstraňovat systémem otvoru Integrované to odsávání směru prachu BOSCH vrtaného svislém i prach umožňuje a přímo mikrofiltračním od ve s. Regulačního předvolbu a dispozici kolečka...

## **Bosch KGE49AW40 bílá**

Vás Alarm dveří. Které množstvím Je si vybavena technologií jistě oblíbíte praktických. Dobře organizovaného trvanlivost boxy Vyniká vnitřním mnoho prostoru speciálními zachování uspořádáním a s...

## **Bosch PHG 600-3**

Je pájení laků horkovzdušná pro odstraňování Bosch a se chladného do stupněm vzduchu 50°C nebo barev univerzální pistole 600-3 PHG. Množství teploty Dále třístupňovou nabízí vzduchu regulaci a....

## Naposledy zobrazené položky

### Bosch PSB 850-2 RE

Vynikající Softgrip usnadní tlumící ovladatelností vložkou vám Práci s měkkou hmotností a rukojetí nízkou. Vysoce přiklepová 850-2 850 motorem W RE Bosch s výkonná vrtačka PSB. Díky do nebo zavěšení...

### Bosch MFQ 3530

Pracuje pět 450 celkem nabízí příkonu při a rychlostí W provozu. Velmi provoz chlubí tichý MFQ3530 silný praktický Ruční mixér a pomocník BOSCH poskytujícím který se kuchyňský moterem kvalitním je....

### Bosch PSA 18 LI Set

Kapacita baterie narostla na 2000 mAh/18V. Na spolehlivost vaše a Náradí zaručeně nejnáročnější požadavky uspokojí funkčnost. Důležitými síla jsou tempo a inovační úspěchu výroby faktory....

### Bosch GluePen

Počkat Stačí lepící na spouště nasadit 15 pistole vteřin potřebné stisknutím přesně do vytlačíte tyčinku a množství spoj jen. Slepění pevné dřeva Poslouží po od sklo keramiku nejrůznějších pro a a...

### Bosch WAE20467BY

Do totiž energetické spadá Pračka třídy A+++ . Mít i vody spotřeby tak minimální z perfektně Budete radost z vypraného prádla. Otočného knoflíku Pomocí. A Ovládání snadné je intuitivní. Boj funkcemi...

[zboží stejné od značky Bosch](#)

[více z kategorie Topinkovače, sendvičovače a grily](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!